SALVAGUARDAS
IMPORTANTES

LEA ESTAS INSTRUCCIONES ANTES

DEL USO

Deben tomarse las precauciones necesa-

rias al usar aparatos eléctricos, y estos

incluyen los siguientes:

1. Asegurese de que la tension en la
placa de caracteristicas del aparato
corresponda a la de la red eléctrica.

2. Nunca deje el aparato desatendido
cuando esté conectado a la fuente de
alimentacion; desenchufelo después
de cada uso.

3. Nunca coloque el aparato sobre o
cerca de fuentes de calor.

4. Coloque siempre el aparato sobre una
superficie plana y nivelada durante el
uso.

5. Nunca deje el aparato expuesto a los
elementos (lluvia, sol, etc.).

6. Asegurese de que el cable de alimen-
tacion no entre en contacto con super-
ficies calientes.

7. Este electrodoméstico puede ser utili-
zado por nifios de 8 afios en adelante
y personas con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas o
con falta de experiencia y conocimien-
to solo si han recibido supervision o
instrucciones sobre el uso del artefac-
to de manera segura y comprender los
peligros involucrados No permita que
los nifios jueguen con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento del usua-
rio no deben ser realizados por nifios
a menos que sean mayores de 8 afos
y supervisados.

8. No se debe permitir que los nifios
menores de 8 afios manipulen el elec-
trodoméstico y su cable de alimenta-
cion, que deben mantenerse fuera de
su alcance.

9. Nunca coloque el cuerpo del aparato,
el enchufe o el cable de alimentacion
en agua u otros liquidos; siempre lim-
pie con un pafio humedo.

10. Desenchufe siempre el cable de ali-
mentacion de la red eléctrica antes de
instalar o desmontar accesorios indivi-
duales o antes de limpiar el aparato.

11. Siempre asegurese de que sus manos
estén completamente secas antes de
usar o ajustar los interruptores en el
artefacto, o antes de tocar el enchufe o
las conexiones de alimentacion.

12. Para desconectar el aparato, sujete
el enchufe y extraigalo directamente
de la toma de corriente. Nunca des-
enchufe el cable de alimentacion para
desconectarlo.

13. No use el artefacto si el cable de ali-
mentacion o el enchufe estan dafiados
o si el electrodoméstico esta defectuo-
so; todas las reparaciones, incluida la
sustitucion del cable de alimentacion,
deben llevarse a cabo exclusivamente
por un centro de asistencia de Ariete
0 por técnicos autorizados de Ariete
para evitar todos los riesgos

14. En caso de utilizar cables de exten-
sion, estos deben ser adecuados para
la alimentacion del dispositivo para
evitar peligros para el operador y para
la seguridad del entorno en el que
se utiliza el dispositivo. Los cables
de extensién, si no son adecuados,
pueden causar anomalias de funcio-
namiento.

15. Nunca permita que el cable cuelgue
en lugares donde pueda ser agarrado
por un nifio.

16. No ponga en peligro la seguridad del
aparato al utilizar piezas que no sean
originales o que no hayan sido aproba-
das por el fabricante.

17. Cualquier cambio a este producto que
no haya sido expresamente autorizado
por el fabricante puede dar lugar a la
nulidad de la garantia del usuario.

18. En el caso de que decida deshacerse
del electrodoméstico, le aconsejamos
que lo inhabilite de funcionar cortan-
do el cable de alimentacion. También
recomendamos que cualquier pieza
que pueda ser peligrosa se vuelva
inofensiva, especialmente para nifios,
que pueden jugar con el electrodo-
méstico o sus partes.

19. 1El embalaje nunca debe dejarse al
alcance de los nifios ya que es poten-
cialmente peligroso.

20. NUNCA TOCAR LAS PIEZAS EN
MOVIMIENTO.

21. Las cuchillas son filosas; tenga mucho
cuidado al vaciar el contenedor y cuan-
do limpieza.

22. Nunca opere el aparato mientras esta
vacio.

23. No use el aparato si la cuchilla esta
dafiada.

24. No use el aparato para cortar comidas
que sean excesivamente duras (p. Ej.,
Carne con hueso).

25. Al triturar cubitos de hielo, debe haber
al menos una taza llena de liquido en
el vaso de mezcla. Los cubitos de hielo
nunca deben licuarse sin liquido ya
que esto dafara la licuadora.

26. Deje que los liquidos calientes se
enfrien antes de verterlos en el reci-
piente.

27. PREPARE EL ENVASE
CORRECTAMENTE CON LOS
ALIMENTOS A COMBINAR Y EL
CONJUNTO DE LA HOJA ANTES DE
CERRARLO E INSTALARLO EN LA
BASE DE ENERGIA.

28. Antes de retirar el contenedor con el
juego de cuchillas de la base de ali-
mentacién, espere a que la hoja deje
de moverse por completo.

29. == Para deshacerse del producto
correctamente de acuerdo con la
Directiva Europea 2012/19/EU, consul-
te y lea el folleto provisto adjunto con
el producto.

NO DESECHAR ESTAS
INSTRUCCIONES

DESCRIPCION DE PIEZAS (Fig. 1)
Bomba para funcion al vacio
Alojamiento recipiente

Base de potencia

Botdn funcionamiento cuchillas

Botdn funcionamiento funcién al vacio
Recipiente (capacidad: 600 ml)
Recipiente pequefio (capacidad: 400 ml)
Boton desenganche tapa

Palanca tapa

Tapa de bebida con valvula para vacio
Grupo cuchillas
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Este aparato ha sido disefiado SOLAMENTE
PARA USO DOMESTICO y no debe utilizarse con
fines comerciales e industriales.

Este aparato cumple con la Directiva 2014/35/
EU y EMC 2014/30/EU, y con la regulacién (EC)
No. 1935/2004 del 27/10/2004 para materiales en
contacto con alimentos.

INSTRUCCIONES DE USO

NOTA IMPORTANTE:

Antes de usar el aparato, recomendamos lavar
todas las partes extraibles que entren en con-

tacto con los alimentos. Use agua caliente, un
pafo y un detergente suave. Secar completa-
mente.
- Colocar el recipiente (F o G) sobre una superficie
horizontal con la apertura dirigida hacia arriba
y verter por ella los ingredientes deseados,
eventualmente cortados en trozos pequefios,
sin superar el nivel maximo indicado en dicho
recipiente.
Colocar el grupo cuchillas (M) sobre la apertura
del recipiente (F o G) y girarlo en siento horario
hasta bloquearlo (Fig. 2).
Voltear el recipiente (C o F) y colocarlo en su
alojamiento (B) sobre la base de potencia (C),
insertando las muescas presentes en el grupo
cuchillas (M) en las ranuras presentes en la base
de potencia (Fig. 3). Girar el recipiente con el
grupo cuchillas en sentido horario para fijarlo en
su alojamiento.

- Conectar el enchufe en la toma de corriente.

- Poner en marcha la batidora manteniendo pul-
sado el boton de funcionamiento (D). Soltar el
botdn (D) para interrumpir el funcionamiento.

- Al terminar, desconectar el enchufe de la toma

de corriente, esperar a que las cuchillas estén

paradas y sacar el recipiente (F o G) de la base

de potencia (C).

Voltear el recipiente (F o G) de nuevo y colocarlo

sobre una superficie horizontal. Para abrir el

recipiente, desenroscar el grupo cuchillas (M).

Si se desea beber enseguida el batido, verter el

contenido del recipiente (F 0 G) en un vaso, 0

bien, montar sobre este la tapa (L) para llevarlo

consigo durante la jornada (Fig. 4).

- Para beber directamente del recipiente, bajar la
palanca (l) y apretar el correspondiente boton (H)
para levantar la tapa (Fig. 5).

- Una vez terminado el batido, lavar el recipiente
(FoG).

FUNCION AL VACIO

Una vez preparado el batido y después de haber

montado la tapa en el recipiente:

- Asegurarse de que la tapa (L) estén bien enrosca-
da en el recipiente (F 0 G) y de que la palanca de
la tapa (1) esté posicionada hacia arriba (Fig. 4).

- Sacar la bomba (A) de su alojamiento (Fig. 6)

- Levantar la lenglieta en la parte superior de la
tapa (F o G) y conectar la bomba (A) a la parte
superior de la tapa (F o G) (Fig 7). Pulsar el
botdn de la funcion al vacio (E). Cuando se haya
extraido todo el aire del recipiente, el producto se
apagara automaticamente.

NOTA IMPORTANTE

Prepare el recipiente (F o G) con los ingredien-

tes para mezclar y ciérrelo correctamente con

el juego de cuchillas (M) antes de colocarlo
en la base de energia (C) y enchufarlo a la red
eléctrica.

Las cuchillas son filosas; tratar con cuidado.

No dejar el aparato encendido por mas de 1
minuto. El uso ideal es por breves impulsos de
pocos segundos.

Nunca coloque liquidos o frutas calientes con
piedras o conchas dentro del contenedor (F o
G) ya que podrian danar la cuchilla.

Los cubitos de hielo nunca deben licuarse sin
liquido.

Si la bomba (A) no esté bien conectada a la
parte superior de la tapa, es posible interrum-
pir la funcién al vacio pulsando nuevamente
el botén (E); como alternativa, el producto se
apagara transcurridos 45 segundos.

Conservar en el frigorifico para garantizar una
mejor conservacion.

CONSEJOS UTILES

- Primero inserte los liquidos en el recipiente (jugo
de fruta, leche, yogurt o simplemente agua,
segun la receta que esté usando).

- Corte frutas y verduras duras en trozos de 1.8 a
2.5 cm de tamafio.

- No llene demasiado el contenedor (F 0 G). Si la
base de poder se bloquea, apague inmediata-
mente la licuadora, desenchufela y déjela enfriar
durante al menos 15 minutos. Retire el exceso de
ingredientes y continlie mezclando.

- Este electrodoméstico no estd disefiado para
aplastar papas, batir claras de huevo o productos
lacteos, mezclar solidos o picar carne cruda, o
triturar hielo solo o en grandes cantidades.

- Para obtener los mejores resultados, agregue
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los ingredientes en el siguiente orden: liquidos,
ingredientes frescos, fruta congelada, yogur y
helado.

LIMPIEZA

NOTA IMPORTANTE

Desenchufe el aparato y asegurese de que las
cuchillas hayan dejado de moverse antes de
limpiar el aparato.

Las cuchillas son filosas; ten cuidado al lim-

piar.

- Los contenedores (F o G), el juego de cuchillas
(M) y las tapas (L) son aptos para lavavajillas
(estante superior).

- Limpie la base de potencia (C) con un pafio
humedo. No use productos abrasivos.

ADVERTENCIAS
IMPORTANTES

LEIA ESTAS INSTRUGCOES ANTES DE

UTILIZAR O APARELHO

Ao utilizar aparelhos elétricos, é necessa-

rio tomar as devidas precaugdes, entre as

quais:

1. Verifique se a voltagem elétrica do
aparelho corresponde a da sua rede
elétrica.

2. N&o deixe o aparelho sem vigilancia
quando ligado a rede elétrica; desli-
gue-o0 apds cada utilizag&o.

3. N&o coloque o aparelho perto de fon-
tes de calor.

4. Durante a utilizagdo, posicione 0 apa-
relho num plano horizontal, estavel e
bem iluminado.

5. Nao deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol,
etc.).

6. N&o deixe o cabo elétrico entrar em
contacto com as superficies quentes.

7. Este aparelho pode ser utilizado por
criangas a partir de 8 anos de idade;
por pessoas com capacidades fisi-
cas, sensoriais ou mentais reduzidas
ou sem experiéncia e conhecimento
do aparelho desde que submetidas
a supervisdo por parte de uma pes-
soa responsavel pela seguranga das
mesmas ou desde que previamente
instruidas sobre 0 modo de funciona-
mento do aparelho em seguranga e
sobre 0s riscos inerentes. As criancas
estao proibidas de brincar com o apa-
relno. As operagdes de limpeza e de
manuteng¢do ndo podem ser efetuadas
por criangas com menos de 8 anos de
idade e, em todo o caso, sem a super-
visdo de um adulto.

8. Mantenha o aparelho e o cabo elétri-
co fora do alcance de criangas com
menos de 8 anos de idade.

9. Nao mergulhe o corpo do aparelho,
a ficha e o cabo elétrico em agua ou
outros liquidos, use um pano humido
para a limpeza destas partes.

10. Mesmo quando o aparelho nao estiver
em funcionamento, desligue a ficha
da tomada elétrica antes de montar
e desmontar as pegas ou antes da
limpeza.

11. Seque sempre as maos antes de uti-
lizar o aparelho ou de atuar nos inter-
ruptores postos no aparelho ou antes
de tocar na ficha e no cabo elétrico.

12. Para desligar a ficha da tomada, segu-
re diretamente nela e puxe. Nunca
puxe a ficha pelo cabo para desliga-la
da tomada.

13. Nao utilize o aparelho se o cabo elé-
trico ou a ficha estiverem danificados
ou se o aparelho estiver com defeito;
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todas as reparagdes, inclusive a subs-
tituicdo do cabo elétrico, devem ser
feitas pelo centro de assisténcia técni-
ca Ariete ou por técnicos autorizados
Ariete, de modo a prevenir qualquer
risco.

14. No caso de utilizagdo de extensbes
elétricas, verifique se sdo adequadas
a poténcia do aparelho, a fim de evitar
perigos ao operador e para a segu-
ran¢a do ambiente onde se trabalha.
Extensdes ndo adequadas podem pro-
vocar anomalias de funcionamento.

15. Nao deixe o cabo ficar pendurado para
evitar que possa ser agarrado por uma
crianga.

16. Para ndo comprometer a seguranga
do aparelho, use somente pecas e
acessorio originais, aprovadas pelo
fabricante.

17. Eventuais modificagbes neste apare-
lho, ndo expressamente autorizadas
pelo fabricante, podem comprometer
a seguranga e a garantia de utilizagao
por parte do utilizador.

18. Quando decidir eliminar como residuo
este aparelho, recomenda-se torna-lo
inoperante cortando o cabo de alimen-
tacdo. Recomenda-se também tornar
indcuas as partes do aparelho que
podem constituir perigo, sobretudo
para as criangas, que poderiam utilizar
0 aparelho como brinquedo.

19. Os elementos da embalagem né&o
devem ser deixados ao alcance das
criangas porque sao potenciais fontes
de perigo.

20. NAO TOQUE NAS PARTES EM
MOVIMENTO.

21. As laminas sdo muito afiadas, preste
muito cuidado durante as operagdes de
esvaziamento do copo e da limpeza.

22. Nao deixe o aparelho funcionar em
vazio.

23. Nao utilize o aparelho se a lamina esti-
ver danificada.

24. Nao utilize o aparelho para picar ali-
mentos de consisténcia dura (exemplo:
carne com 0SS0).

25. Caso queira adicionar cubos de gelo,
coloque antes pelo menos uma cha-
vena de liquido no copo. Os cubos
de gelo nunca devem ser picados
sem liquido; caso contrario, o aparelho
pode ficar danificado.

26. Espere que os liquidos quentes arrefe-
¢am antes de os verter no copo.

27. FECHE CORRETAMENTE O COPO,
COM OS INGREDIENTES, COM O
GRUPO DAS LAMINAS ANTES DE
MONTA-LO NO CORPO DO MOTOR.

28. Antes de remover 0 copo, com 0 grupo
das laminas, do corpo do motor, espe-
re que as laminas estejam completa-
mente paradas.

29. == Para a correta eliminagdo do pro-
duto, nos termos da Diretiva Europeia
2012/19/EU, favor ler o folheto anexado.

GUARDE ESTAS

INSTRUCOES

DESCRICAO DOS COMPONENTES
(Fig. 1)

A Bomba de vacuo

B  Alojamento do copo

C Base do motor

D Botdo de acionamento das laminas

E Botdo de acionamento do vacuo

F  Copo (capacidade: 600 ml)

G Copo pequeno (capacidade: 400 ml)

H Botéo de desengate da tampa

I Alavanca da tampa

L  Tampa para beber com valvula de vacuo
M Grupo das laminas
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O aparelho foi concebido SOMENTE PARA USO
DOMESTICO e néo deve ser utilizado para uso
comercial ou industrial.

Este aparelho esta em conformidade com a direti-
va 2014/35/EU e EMC 2014/30/EU e com o regula-
mento (EC) N.° 1935/2004 de 27/10/2004 sobre os
materiais em contacto com os alimentos.

INSTRUGOES DE UTILIZAGCAO
ATENGAO:

Antes da utilizagdo do aparelho, aconselha-se
lavar todas as partes amoviveis que entrardo
em contacto com os alimentos, usando um
pano com dgua quente e detergente delicado.
Seque bem.

- Posicione o copo (F ou G) num plano horizontal
com a abertura virada para cima e coloque 0s
ingredientes, eventualmente cortados em peque-
nos pedagos, sem ultrapassar o nivel maximo
indicado no copo.

- Posicione o grupo das laminas (M) na abertura
do copo (F ou G) e rode-o0 no sentido horario até
ao blogueio (Fig. 2).

- Vire o copo (C ou F) e posicione-o no seu aloja-
mento (B) na base do motor (C), inserindo as
marcas presentes no grupo das laminas (M) nas
fendas da base do motor (Fig. 3). Rode o copo
com o grupo das laminas no sentido horario para
encaixa-lo no alojamento.

- Ligue a ficha a tomada de corrente.

- Acione o liquidificador mantendo premido o
botdo de acionamento (D). Solte 0 botéo (D) para
interromper o funcionamento.

- No fim da utilizagéo, desligue a ficha da tomada,
espere que as laminas estejam paradas e retire
o0 copo (F ou G) da base do motor (C).

- Vire o copo (F ou G) novamente e posicione-0
numa superficie horizontal. Para abrir 0 copo,
desrosqueie o grupo das laminas (M).

- No caso de desejar beber imediatamente o bati-
do, verta-o na tampa-copo ou coloque a tampa
(L) no copo e leve-o consigo para beber ao longo
do dia (Fig. 4).

- Para beber diretamente no copo, baixe a alavan-
ca (I) e carregue no botdo (H) para abrir a tampa
(Fig. 5).

- Apos a utilizagéo, lave o copo (F ou G).

BOMBA DE VACUO

Depois de ter feito o batido e fechado o copo com

a tampa:

- Verifique se a tampa (L) esta bem rosqueada no
copo (F ou G) e se a alavanca na tampa (I) esta
posicionada para cima (Fig. 4).

- Pegue a bomba (A) do alojamento (Fig. 6)

- Abra a lingueta na parte superior da tampa (F
ou G) e ligue a bomba (A) com a parte superior
da tampa (F ou G) (Fig 7). Carregue no bot&o de
acionamento da bomba de vacuo (E). Quando
o ar tiver saido completamente, o aparelho
desliga-se automaticamente.

ATENGAO:

Prepare o copo (F ou G) com os ingredientes,

feche-o corretamente com o grupo das lami-

nas (M) e monte-o na base do motor (C) antes
de ligar a ficha a tomada de corrente.

As laminas sdo afiadas, manuseie-as com
cuidado.

Néo deixe o aparelho ligado por mais de 1
minuto. A utilizagdo ideal é por breves impul-
sos de poucos segundos.

Néo coloque no copo (F ou G) liquidos quentes
ou fruta com carogos ou cascas para evitar
danificar as laminas.

Os cubos de gelo ndo devem ser picados sem
liquidos no copo.

Se a bomba (A) ndo estiver bem montada na
parte superior da tampa, é possivel interrom-
per a fungdo de vacuo pressionando o botdo
(E); na alternativa, o aparelho ira desligar-se
apos 45 segundos.

Guarde no frigorifico para garantir uma melhor
conservacao.

SUGESTOES DE UTILIZACAO

- Coloque antes os liquidos no copo (sumo de
fruta, leite, iogurte ou simplesmente agua de
acordo com a receita).

- Corte a fruta e os legumes duros em pedagos de
1,8a2,5cm.

- Nao encha excessivamente o copo (F ou G). No

Fig. 1

(ﬁ N
Fig. 2 Fig. 3
Fig. 4 Fig. 5
Fig. 6 Fig. 7

caso de o motor parar, desligue imediatamente o
aparelho, retire a ficha da tomada de corrente e
espere arrefecer pelo menos 15 minutos. Retire
os ingredientes em excesso e prossiga.

- O aparelho ndo é adequado para esmagar bata-
tas, bater claras em castelo ou queijos, amassar
ou picar carne crua, picar gelo sozinho ou em
grandes quantidades.

- Para melhores resultados, coloque os ingre-
dientes preferidos no copo, na seguinte ordem:
liquidos, ingredientes frescos, fruta congelada,
iogurte e gelado.

LIMPEZA E MANUTENCAO
ATENGAO

Desligue antes a ficha da tomada e verifique
se as laminas estdo paradas antes de proceder
com a limpeza do aparelho.

As laminas sdo bem afiadas, preste o maximo

cuidado durante as operagoes de limpeza.

- Os copos (F ou G), 0 grupo das [aminas (M) e as
tampas (L) podem ser lavados na maquina, no
cesto superior.

- Para a limpeza da base do motor (C), passe um
pano ligeiramente humido. Nao use produtos
potencialmente abrasivos.
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BELANGRIJKE
WAARSCHUWINGEN

LEES DEZE AANWIJZINGEN VOORDAT

U HET APPARAAT GEBRUIKT

Als u elektrische apparaten gebruikt, moet

u altijd enkele voorzorgsmaatregelen tref-

fen, waaronder:

1. Controleren of de spanning waarmee
het apparaat werkt, overeenstemt met
de spanning van uw stroomnet.

2. Het apparaat niet onbewaakt aange-
sloten op het stroomnet laten zitten; de
stekker uit het stopcontact trekken na
elk gebruik.

3. Het apparaat niet op of naast een
warmtebron zetten.

4. Het apparaat voor het gebruik op een
vlak, stabiel en goed verlicht opperviak
zetten.

5. Het apparaat niet blootstellen aan
regen, zon en wind.

6. Ervoor zorgen dat het stroomsnoer
geen hete oppervlakken raakt.

7. Dit apparaat mag door kinderen van 8
jaar of ouder worden gebruikt. Mensen
met beperkte fysieke, zintuiglijke of
mentale vermogens of zonder enige
ervaring en kennis van het apparaat of
aan wie geen gebruiksinstructies zijn
gegeven, moeten worden gecontro-
leerd door iemand die verantwoordelijk
is voor hun veiligheid of op voorhand
voldoende worden aangeleerd hoe ze
veilig met het apparaat moeten werken
en welke risico’s eraan zijn verbonden.
Het is verboden om kinderen te laten
spelen met dit apparaat. Reiniging en
onderhoud mogen niet worden overge-
laten aan kinderen tenzij ze ouder zijn
dan 8 jaar. Dit moet hoe dan ook onder
toezicht gebeuren.

8. Houd het apparaat en het stroomsnoer
buiten bereik van kinderen jonger dan
8 jaar.

9. Dompel de body van het product,
de stekker en het stroomsnoer nooit
onder in water of andere vloeistoffen,
maar maak het schoon met een voch-
tige doek.

10. Ook als het apparaat niet in werking is,
haalt u de stekker uit het stopcontact
voordat u afzonderlijke delen van het
apparaat demonteert of monteert of
het reinigt.

11. Controleer altijd of uw handen perfect
droog zijn voordat u de schakelaars op
het apparaat gebruikt of regelt of voor-
dat u de stekker of het stroomsnoer
aanraakt.

12. Pak de stekker beet om hem uit het
stopcontact te trekken. Trek hem
nooit uit het stopcontact door aan het
stroomsnoer te trekken.

13. Gebruik het apparaat niet als het
stroomsnoer of de stekker bescha-
digd zijn of als het apparaat zelf niet
naar behoren werkt; laat alle repara-
ties, inclusief het vervangen van het
stroomsnoer, over aan een service-
centrum van Ariete of door Ariete
erkende elektriciens, om elk risico te
voorkomen.

14. Als u een verlengsnoer gebruikt, moet
dit geschikt zijn voor het vermogen
van het apparaat om te gevaar voor
de bediener en de omgeving waarin
u werkt, te voorkomen. Niet geschikte
verlengsnoeren kunnen problemen
veroorzaken tijdens de werking van

het apparaat.

15. Laat het stroomsnoer niet ergens han-
gen waar kinderen erbij kunnen.

16. Gebruik alleen originele onderdelen
en accessoires die goedgekeurd zijn
door de fabrikant om de veiligheid van
het apparaat niet in het gedrang te
brengen.

17. Eventuele wijzigingen aan dit product
waarvoor de fabrikant niet uitdrukke-
lijk zijn toestemming heeft gegeven,
kunnen het apparaat onveilig maken
voor de gebruiker en de garantie doen
vervallen.

18. Als het apparaat moet worden ontman-
teld, maakt u het eerst onbruikbaar
door het stroomsnoer door te knippen.
Wij raden ook aan om alle onderdelen
van het apparaat die gevaarlijk kunnen
zijn, vooral voor kinderen die ermee
zouden kunnen spelen, ongevaarlijk
te maken.

19. Ook de verpakkingselementen zijn een
bron van gevaar en mogen dus niet
binnen bereik van kinderen worden
gelaten.

20. RAAK GEEN DRAAIENDE INTERNE
DELEN AAN.

21. De messen zijn zeer scherp. Pas dus
goed op terwijl u de beker leegmaakt
en het apparaat reinigt.

22. Laat het apparaat niet leeg draaien.

23. Gebruik het apparaat niet als het mes
beschadigd is.

24. Gebruik het apparaat niet om te hard
materiaal fijn te malen (zoals vlees
met been).

25. Als u ijsblokjes in de beker wilt doen,
moet u er minstens één kop vloeistof
bij doen. Maal ijsblokjes nooit fijn zon-
der er vioeistof bij te doen, want hier-
mee kunt u het apparaat beschadigen.

26. Laat hete vloeistoffen altijd eerst afkoe-
len voordat u ze in de beker giet.

27. SLUIT DE BEKER MET DE INHOUD
EN HET MES GOED VOORDAT U
HEM OP DE MOTOR MONTEERT.

28. Wacht totdat het mes niet meer draait
voordat u de beker met het mes verwij-
dert van de motor.

29. == Lees het met het product meegele-
verde blad met instructies voor de ver-
werking van het afval van dit product
in overeenstemming met de Europese
Richtlijn 2012/19/EU.

CONSERVEZ

SOIGNEUSEMENT CES

INSTRUCTIONS

BESCHRIJVING VAN DE
COMPONENTEN (Afb. 1)
Pomp voor de vacutimfunctie
Zitting van de beker

Onderstel met motor
Inschakeltoets messen
Inschakeltoets vaculimfunctie
Beker (inhoud: 600 ml)

Kleine beker (inhoud: 400 ml)
Knop om het deksel te ontgrendelen
Dekselhendeltje

Drinkdeksel met vacuiimventiel
Messeneenheid

=T I@OTMMmMmoO WX

Dit apparaat is ALLEEN bedoeld voor
HUISHOUDELIJK GEBRUIK en mag niet voor
commerciéle of industriéle doeleinden worden
gebruikt.

Dit apparaat voldoet aan de richtlijnen 2014/35/EG
en EMC 2014/30/EG, en aan het EG-reglement
(EC) Nr. 1935/2004 van 27/10/2004 inzake materi-
alen die in aanraking komen met voeding.

GEBRUIKSAANWIJZINGEN

LET OFP:

Wij raden aan om eerst alle losse delen te
wassen die in aanraking komen met voeding

voordat u het apparaat in gebruik neemt. Was
met warm water en een zacht reinigingsmiddel.
Goed drogen.

- Zet de beker (F of G) op een horizontaal vlak
met de opening naar boven gericht en vul hem
met de gewenste ingrediénten die u eventueel
klein heeft gesneden, zonder de maximum-
peilaanduiding te overschrijden.

Plaats de messeneenheid (M) op de opening van
de beker (F of G) en draai hem naar rechts totdat
de eenheid blokkeert (Afb. 2).

Draai de beker (C of F) ondersteboven en zet
hem in de daarvoor bedoelde zitting (B) op het
onderstel met de motor (C), waarbij de uitsteek-
sels op de messeneenheid (M) in de openingen
in het onderstel met de motor moeten vallen (Afb.
3). Schroef de beker naar rechts op de messen-
eenheid om hem vast te zetten in zijn zitting.
Steek de stekker in het stopcontact.

Houd de inschakelknop (D) ingedrukt om de
blender aan te zetten. Laat de knop (D) los om
de blender uit te zetten.

Haal na het gebruik de stekker uit het stopcon-
tact, wacht totdat het mes niet meer draait en
verwijder dan de beker (F of G) van het onderstel
met de motor (C).

Draai de beker (F of G) weer ondersteboven
en zet hem op een horizontaal vlak. Schroef de
messeneenheid (M) los om de beker te openen.
Als u de bereiding onmiddellijk wenst te drinken,
giet u deze uit de beker (F of G) in een glas of
monteert u het deksel (L) op de beker om deze
mee te kunnen nemen (Afb. 4).

Om direct uit de beker te drinken, duwt u het hen-
deltje (I) naar onder en drukt u op de daarvoor
bedoelde knop (H) om het deksel te openen (Afb.
5).

- Als de drank op is, wast u de beker (F of G).

VACUUMFUNCTIE

Als de drank gemaakt is en nadat de beker op het

deksel is gemonteerd:

- Moet u controleren of het deksel (L) goed op de
beker (F of G) is geschroefd en het hendeltje (1)
naar boven staat (Afb. 4).

- Til de pomp (A) op uit zijn zitting (Afb. 6)

- Til het lipje in de bovenkant van het deksel (F of
G) op en verbind de pomp (A) met de bovenkant
van het deksel (F of G) (Afb 7). Druk op de start-
knop vacutimfunctie (E). Als er geen lucht meer
in de beker zit, zal het apparaat automatisch
uitschakelen.

LET OFP:

Doe alle ingrediénten in de beker (F o G),

sluit hem goed met de messeneenheid (M) en

monteer hem op het onderstel met de motor

(C) voordat u de stekker in het stopcontact

steekt.

De messen zijn scherp, wees er voorzichtig
mee.

Laat het apparaat niet langer dan 1 minuut
draaien. Telkens enkele seconden laten draai-
en, is de ideale werkwijze.

Vul de beker (F of G) nooit met hete vloeistof-
fen of nootjes of notendoppen die de messen
kunnen beschadigen.

Maal nooit ijsblokjes zonder ook vioeistof in de
beker te doen.

Als de pomp (A) niet goed verbonden is met de
bovenkant van het deksel kunt u de vacuiim-
functie onderbreken door de knop (E) opnieuw
in te drukken; doet u dit niet, dan schakelt het
apparaat na 45 seconden uit.

In de koelkast bewaren om een betere bewa-
ring te garanderen.

TIPS VOOR HET GEBRUIK

- Giet eerst de vloeistoffen in de beker (vruchten-
sap, wat melk, yoghurt of gewoon water, afhan-
kelijk van uw recept).

- Snijd het fruit en de groenten in blokjes van 1,8
tot 2,5 cm.

- Vul de beker niet te veel (F of G). Als de motor
vastloopt, zet u de blender onmiddellijk uit, haalt
u de stekker uit het stopcontact en laat u het
apparaat minstens 15 minuten afkoelen. Haal er
dan wat ingrediénten uit en begin opnieuw.

- Het apparaat is niet geschikt om aardappelen
te pletten, eiwit of melkproducten op te kloppen,
vaste mengsels te mengen of rauw vlees te fijn
te malen, grote hoeveelheden ijs of ijs zonder
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vloeistof te malen.

- Voor betere resultaten doet u uw favoriete ingre-
diénten in deze volgorde in de beker: vloeistof-
fen, verse ingrediénten, bevroren fruit, yoghurt
en roomijs.

REINIGING EN ONDERHOUD
OPGELET

Haal de stekker uit het stopcontact en zorg
ervoor dat de messen niet meer draaien voor-
dat u het apparaat begint te reinigen.

De messen zijn zeer scherp. Pas dus goed op

terwijl u het apparaat reinigt.

- De bekers (F of G), de messeneenheid (M) en de
deksels (L) kunnen ook in de vaatwasmachine
worden gewassen, in de bovenste mand.

- Reinig het onderstel met de motor (C) met een
lichtjes bevochtigde doek. Gebruik geen produc-
ten die kunnen schuren.

ZHMANTIKEZ
MPOEIAONMOIHZEIZ

AIABALITE TIZ NMAPOYZEX OAHrFIEX

MPIN TH XPHXH

Otav xpna1poTToIEiTe NAEKTPIKEC TUOKEUES

gival avaykaio va AauBavete TIg KATAAAN-

A& TIPOQUAGLEIG, PETAEU TWV OTTOIWV:

1. ZIYOUPEUTEITE OTI N NAEKTPIKI TAON TG
OUOKEUNG QVTIOTOIXEl O€ EKEivVn TOU
NAEKTPIKOU aag dIKTUOU.

2. Mnv agrvete aQUAAKTN TNV CUOKEUN
otav gival ouvOEdENEVN OTO NAEKTPIKO
OikTUO, atoouvdEDTE TNV METG aTmd
kGBe xpnon.

3. Mnv TOTTOBETEITE TNV GUOKEUN ETTAVW
A KOVTA O€ TINyEC BepuoTNTAC.

4. Katd@ 1 xpAon, TomoBethoTe TN
OUOKeUN 0€ pia opidovTia, oTadepr|
Kal KAAG QuTiopévn emQAVEIQ.

5. Mnv agrvete ekTeBeipévn TN OUOKEUN
OTOUG OTUOGQAIPIKOUG TTAPAYOVTES
(Bpoxn, AAIO KATT..).

6. Mpooétte WaTE T0 NAEKTPIKO KOAWDIO
va Jnv épxetal o€ maQn e Bepueg
EMQAVEIES.

7. H mapouca ouokeun uTropei va Xpn-
olyotroinBei améd maidid nAikiag avw-
TEpNG 1 iong Twv 8 etwv. Ta aroua
ME MEIWMPEVEG QUOIKES, aIoONTAPIES A
VONTIKEG IKAVOTNTEG, 1) XWPIC EPTTEIPIa
Kal yvwaon TG GUCKEURAG, 1) TTou dev
TOUG £X0UV D0BEi 0dNYiEG OXETIKA e TN
XPAON TNG GUCKEUAG TTPETTEI VAl UTTO-
KevTal o€ emiBAeyn amd éva ATolo
uTreUBuvo yia TV ao@AAEId Toug A
Ba TpéTEl va eKTTAIBEUTOUV TTPWTA
katdAAnAa TTWG va XpnOIPOTIOINCOUV
T OUOKEUN e A0PAAEIa Kal va EXOUV
ouveIdNTOTIoINGN TWV KIVOUVWY TTOU
amoppéouv amd TN xpaon e Ta
TaidId dev TPETTEN va TTAiCouV PE TN
ouokeur|. O1 diadikaoieg kabapiouou
Kal GUVTAPNONG, OEV TIPETTEI VOl TTPAY-
partotrolouvTal amd TaIdId EKTOG Ki
av givar nAikiag peyaAuTepng Twv 8
ETWV KaI 0€ KABe TepiTTTwon utmd TV
eTiBAewn evog evAaAika

8. Kparare  ouokeun kai 10 kaAwdid
NG PaKPIG amd Tnv TpdoRacn Tal-
d1wv NAIKIag PIKPOTEPNG TWV 8 ETWV.

9. Mnv BuBiete TOTE TO GWWA TOU TTPO-
16VTOG, TOV PEUMATOAATITN KAl TO NnAe-
KTPIKO kaAwdIo o€ vepd 1 GAAa uypa.
XpnolJotrolgite Eva uypd Tavi yia Tov
KaBapIoPO Toug.

10. Akbpa kai étav n ouokeun dev ival
o€ Aeitoupyia, aTTOOUVOEDTE TO PEU-
MATOAATTITN ammd TNV TIPICa TOU nAe-
KTPIKOU PEUNATOG, TTPIV TOTTOBETAOETE
A AQQIPECETE TA UEMOVWHEVA PEPN 1
TIPIV TNV KaBapioETE.

11. BePaiwbeite o1 100 Xépia oag eival
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

OTEYVA TIPIV XPNOIUOTIOINTETE / PUB-
MioeTe TOUC OIAKOTITEG TTOU PpioKo-
VIOl OTn GUCKEUR 1) TIPIV ayYiCeTe TO
PEUHATOAATTTN Kal TIC GUVOETEIG TNG
Tp0®od0a0iag.

MNa vao amoouvoéeTe TO PEUMATOAN-
N, mMACTE TOV T €UBEiagC Kal aTo-
OTIAOTE TOV OTT6 TNV TTPila ToiYou. Mnv
TOV ATTOOUVOEETE TTOTE TPABWVTAS TOV
até 10 Kahwdio.

Mnv XpNnOIUOTIOIEITE TNV OUCKEUR Qv
70 NAekTPIKO KaAWdIO A O peuparTo-
MTITNG €xouv uTToOoTEl CnWIG, 1/ n id1a
N ouokeur| gival eAartwuatikr. OAeg
Ol ETIOKEVEG, oupTTEpIAauBavouévng
NG avTIKATAoTOONG Tou KOAwdiou
TPpoPodoaiag, TPETEl va ekTeAOUVTa
QTTOKAEIOTIKA OTTO TO TEXVIKO KEVTPO
¢ Ariete, fj amé egouaiodoTnuévoug
TEXVIKOUG TnG Ariete, WOTe va ammoeu-
XBei kGBe Kivduvog.

2TV TEPITTITWON  XPNOIKOTIoinaNG
NAEKTPIKWY TTPOEKTACEWY, QUTES TTPE-
TTEl va €ival KAaTAAANAEG yia Thv 10%U
NG OUOKEUAG, WOTE va aTroQeuyBouv
Kivduvol yia To XPAOTN Kal yia v
ac@aAeia Twv xwpwv XpAong. O1 un
KOTOAANAEG TTPOEKTAOEIC UTTOPEl VO
TTPOKAAETOUV avwpaAieg AsiToupyiag.
Mnv a@AveTe T0 KAAWDIO va KPEWETAI
0€ onueio Tou ptropei va 10 TdCEl
éva TTaidi.

MNa va un diokuPeuaete TNV acpaieia
NG OUCKEUAG, XPNOIHOTIOIEITE VO
auBevTikd avTaAAakTIKG kal e&apth-
HaTa, EYKEKPINEVO ATTO TOV KOTOOKEU-
aoTh.

EvdexOueveg petatpotég a1o Trapdv
POIdV, TTou OV £xouv eykpIBei ammod
TOV KOTOOKEUQOTH, MTTOPOUV VO TTPO-
KaAéoouv TNV akUpwaon NG aoQAAEl-
ag Kal TG yyunong XpAong Tou €K
MEPOUG TOU XPAOTN.

Ortav amogacicere va amooUpETE WG
améppIPpa TNV TTAPOUCa GUCKEUN,
OUVIOTATOI VO TNV KOTAOTAOETE 0dPO-
vA, k6Bovtag 10 kaAwdio TPoPodOaTi-
a¢. ZUVIOTATAI ETTIONG VA KATAOTHOETE
apAapr ekeiva Ta Pépn TNG CUOKEUN,
TTOU €ival ETTIOEKTIKA VA OTTOTEAETOUV
Kivduvo, €101ka yia Ta TTaidid ou Ba
pTTopoUCav VO XPNOIMOTIOITOUV TN
OUOKEUN OTa Traixvidia Toug.

Ta gToIXEIO TG OUOKEUATiag dev TTpé-
€l va Ta a@rveTe O€ Wépn TTPOCITA
o1a maudid Adyw Tou 6Ti givarl moaveg
NY£G KIVOUVOU.

MHN AITIZETE NOTE MEPH NOY
BPIZKONTAI ZE KINHZH.

O1 AeTrideg €ival TTOMN KOQTEPEG, TTPO-
o€étre 101aitepa kat@ TIC dIOBIKOTIES
EKKEVWONG Tou doyeiou kal Tou kaba-
pIoOU.

Mnv BéTeTe 0€ A€ITOUPYiQ TNV GUCKEUN
adela.

Mn XpnOIPOTIOIEITE TN CUOKEUR av N
Aetrida €xel BAGRN.

Mn XPnOIPOTIOIEITE TN GUOKEUN YIa TOV
BpuppaTIoONO TPOPiuWY TTOU Eivail 101
aitepa ouptayr (Trapddelypa: kpéag
HE KOKKAAQ).

21NV TEPITTTWON Tou BEAETE va TTpo-
obéoete aydkia, TPETTEI va UTTAPXE!
TouhdyioTov éva @AuTCavi uypou aTo
doxeio. Ta maydkia dev TPETTEl VOl
BpuppaTioTolV TTOTE XWPIG Uypo, dia-
QOPETIKA PTTopei va TTpokAnBei BAGRN
0T0 UTTAEVTED.

AgnoTe Ta (e0Td UYPA VA KPUWOOUV
TIPIV TO Pi¢ETE OTO dO)EIO.

KAEINETE ZQZTATO AOXEIO, ME TA
YAIKA TIA KOYIMO, ME TO £YNOAO
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AENIAQN  ZYNAPMOAOIMHMENO
MPQTA ZTO ZQMA KINHTHPA.

28. Mpiv agaipéaete 10 HOXEIO e TO GUVO-
Ao Aemidwv amd 10 owua KivntApa
TIEPIUEVETE VO OTOMUATACEI EVTEAWG N
AeTida.

)i

29. == [i0 TN OWOTH ATTOOUPCT) TOU TIPO-
i6viog oUuewva pe Tnv Eupwraikn
Odnyia 2012/19/EE mapakaAgioTe va
O10BA0ETE TO OXETIKO QUAAGDIO TTOU
OUVOJEUEI TO TTPOIGV.

OYAA=TE AYTEZ TIZ

OAHrIIEZ

MEPIrPA®H TQON MEPQON (Eix.1)
Av1Aia yia Tn Aeitoupyia Kevou
Alapépiopa doxeiou

Bdon kivnmipa

MAAKTPO eKKivnong AeTridwv

MAAKTPO €KKivoNg AciToupyiag Kevou
Aoyeio (xwpnTikdtnTa: 600 ml)

Mikpd doxeio (xwpntikétnTa: 400 ml)
MAAKTPO aTTayKioTPWONG KOTTAKIOU
MoyxAiokog KaTrakioU

Kamdki yia méan ue BarBida kevou
Z0voho AeTTidwv

=S T IO TMMoOOoOw>

H ouokeur) éxer emvonBei yia AMOKAEIZTIKH
OIKIAKH XPHZH kai dev TIpETIEl va XpnaIUOTIOIEI-
TaI yIa EUTTOPIKA 1} BIOMNXAVIKT Xpron.

H mmapoUoa guakeun eival guuBartr pe v odnyia
2014/35/EE kar HMZ 2014/30/EE, kai Tov Kavo-
viopd (EK) No. 1935/2004 tng 27/10/2004 yia T1a
UNIKG O€ ETTOQR WE TPOPINAL.

OAHTIEZ XPHZHZ

[MPOXOXH:

Mpiv ™ xpRon ¢ OUCKEUAS, auviaTdral va
mAUvere O6Aa ta amoomwueva pépn mou Oa
éAOBouv og emagn pe Ta TPOQYINA, XPNOIUOTTOI-
wvrag éva mavi gg AITIO0 ATOPPUITAVTIKG Kal
{eat6 vepo. Zreyvware KaAd.

- TomroBeTAaTe To doyeio (F ) G) o€ wia opilovTia
eM@AVEIA PE TO AVOIYUO TTPOG T ETAVW KAl
pi€te Ta UANIKG TTOU £IBUEITE, KopUEVa EVOEXO-
HEVWG O€ MIKPG KOWUATIO, Xwpig va utrepPeite
N PEYIOTN GTAOWN TTOU avaypdgeTal aTo idIo TO
doxeio.
TomoBetaTe T0 GUVOAO Twv Aemridwv (M) aTo
avolyua Tou doxeiou (F R G) kar oTpéwTe TO
Oe€i6aTpoga péxp! To ptmhokapiaua (Eik. 2).
AvamodoyupiaTte 1o doyeio (G 1 F) kai TommoBe-
TAaTE TO oV €I10IKN €dpa (B) atn Bdon kivnTA-
pa (C) eicayovTag Tig £oxég TTou BpickovTal aTo
gUvoho Aemidwv (M) oTa avoiyyata Tou Bpi-
gkovTtal ot Baon kivntipa (Eik. 3). Zrpéyare 10
doxeio pe 10 alvoro Twv Aetridwv defidaTpoPa
Y10 VO TO OTEPEWTETE OTO dIAUEPITHAL.
ZUVOEQTE TO PEUPATOAATITN OTNV TIPIda TOU peU-
paTog.
EvepyotmroifoTe 10 WTTAEVTEQ KPATWVTOG TTiE-
oguévo 10 TAAKTPO ekkivnang (D). AgnaTe TO
TAAKTPO (D) yia va diakdyeTe TN AciToupyia.
270 TEAOG TNG XPAONG, ATTOOUVOEDTE TO PEUATO-
MTITR amd TNV TPIda TOU PEUPATOG, TIEPIPEVETE
HEXPI va aTapaTACOUV 01 AETTIOES Kal ATTooTTa-
aT1e 10 doyeio (F 4 G) amd n BdAon Tou KIivnTAPa
(C).
AvamrodoyupiaTte To doxeio (F i} G) kai TaAI kal
TOTO0eTAOTE TO O¢ pia opidvTia em@AveQ.
MNa va avoigete 10 doyeio, EePIdWATE TO TUVOAO
Aemidwy (M).
2TV TEPITITWAN TToU BEAETE va TTIEITE AUéoWG TO
Trapackelaapa, pite 1o g€ £va TOTAPI ATTO TO
doxeio (F ) G) , 1} auvapuoAoynate aTo doyeio
10 KOTdKI (L) yia va To mépeTe yadi oag kard m
diapkela TG nuépag (Eik. 4).
MNa va meite am’ eubeiag amd 1o doyeio, karePa-
aT1e 10 JoyAioko (1) kal TEDTE TO OXETIKG TTAR-
kTpo (H) yia va avacnkwaete 10 Kamaki (EIk.
5).
- AQOU TEAEIWOETE e TO TTOPACKEUATA, TTAUVETE
10 doyeio (F 1) G).

AEITOYPTIA

KENOY

ApoU TrapaokeudoeTe 10 smoothie Kal agol

OUVAPUOAOYACETE TO KATTAKI OTO DOYXEIO:

- BeBaiwbeite 611 10 KamaKI (L) ivar kaAd Bidw-
pévo ato doyeio (F f G) kai 611 0 poyAiokog aTo
kamaki (1) eivar ToToBeTnUéVOS TIPOG TA ETTAVW
(Eik. 4).

- AvaonkwoTe TV avTAia (A) amd v £0pa Tng
(Eik. 6)

AHMIOYPrIAZ

- AvaonkwoTe 10 YAwoaidlo 070 EMAvVW WPEPOG
Tou kamakioU (F 4 G) kai ouvdéaTe TV avTAia
(A) pe 10 emlvw pépog Tou karakiou (F A G)
(Eik. 7). ThéaTe 10 TAAKTPO €KKivnaNg NG Ael-
Toupyiag dnuioupyiag kevou (E). Otav Ba £xel
a@aipebei evieAwg o0 aépag amd 1o doxeio, N
ouokeur| Ba afhoel autdpara.

[TPOXOXH: Eroiudore 10 doxeio (F  G) pe ta

UAIKG ou Oa xTumnoeTe, kAgioTe TO CwWOTd pg

10 gUvoAo Twv Acmidwv (M) kai ouvappuoAoyn-

ore 10 ot Baon kivnripa (C) mpiv guvdéoere

T0 pEUPaToARTTN OTNV TMPI{a TOU PEUUATOC.

O1 Aemibeg cival KOQTEPES, XEIPIOTEITE TIC E
mpogoxn.

Mnv aenvere T ouokeun o¢ Acitoupyia yia
mepiaadrepo amd 1 Aemrd. H 1davikn xpnon
yiverai pye ouvropa Siaoriuara Aiywv Seure-
POAETTWV.

Mnv siodyere moré oro doxeio (F n G) {eotd
uypd 1 ppoura e koukouroia f KEAuog yiari
umopouv va mpokaAéoouv BAdRN oTi¢ Aemideg.

Ta maydkia Sev mpémel o€ kapia mepimrwon va
OpupparioTolv ywpic uypd aro doyeio.

Av n avrhia (A) bev eivar kaAd ouvbepévn pe
TO emMAvw HEPOC TOU KATTAKIOU, UTTOPEITE va
Siakdyere TN Agiroupyia kevou miéfovrag kai
mdA1 1o mAnkrpo (E). EvaAAakrikd ro mpoiov 6a
ofnoer uerd amd 45 deurepdAsmra.

PuAdaére aro wuyeio yia va gyyunbBeite kaAure-
pn diarijpnon.

ZYMBOYAEZ INA TH XPHZH

- Eioayete mpwrta ta uypd oTo doyeio (xuuod
@poUTwy, yaAa, yiaolpTi A amAd vepd avaoya
E TN GUVTayR 0ag).

- Kéyte 10 @polTa Kkai Ta okAnpd Aaxavikd ot
koupaTa peragu 1,8 kai 2,5 €.

- Mn vepiete urepBoAika To doxeio (F A G). Zmv
TEPITTWON TTOU PTTAOKAPEI 0 KIvNTAPAG, GPNAOTE
QUECWG TN GUCKEUN, ATTOTUVOEDTE TO PEUNATO-
AMTTN amd v TIpida ToU PEUPATOS Kal aQraTE
v va Kpuwoel yia Touhaxiotov 15 Aemtd.
AgaipéoTe Ta emITTAEOV UNIKA KOl GUVEXIOTE.

- H guokeun dev gival katdAAnAn yia 10 Aeiwaiyo
TATATWV, XTUTNHA aoTPaAdIwY ) YOAGKTOKO-
MIKWV TTPOIOVTWY, avapign oTepewv (UPWY R
TIOPACKEUN Kiud, OpuudaTiond Tayou Xwpic
VvePO 1) O€ PeYAAeG TTOOOTNTEG.

- Na kaAuTtepa amoteAéapata, €I0ayeTe Ta UAIKG
NG TTPOTIPNCTG 0ag 070 HoXEio Pe TV akdAoudn
OeIpa: uypd, epéoka UAIKE, TTaywuéva gpouTa,
yIaoUpTI Kl TTaywTo.

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH
TPOZOXH

ATOOUVOEOTE TPWTA TO PEULATOANTITI) TPOYO-
doaoiag kal ePaiwbeite 611 01 AeTideg sivai oTa-
Harnuéves TpIV TPOXwWPIOETE OTOV KABapiouo
TING GUOKEUAC.

O1 Aemibeg civar 101aiTepa KOQTEPES, TPOOESTE

161aitepa kard 1i¢ Siadikagiss kabapiopou.

- Ta doyeia (F 4 G), 0 glvoho Aetridwv (M) kal
10 kamakia (L) pmopolv va mAuBolv kai aTo
TAUVTAPIO TATWY, OTO ETAVW KAAGO!.

- Nia Tov kaBapioyd g Baong kivnmipa (C)
xpnaolyotrolgite éva eAa@pd uypo6 mavi. Mn xpn-
OIUOTIOIEITE £V BUVANEI ATTOCETTIKG TTPOIGVTaL
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